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Η ιδιαίτερη ελπίδα του ΜπαπΝτάντα είναι

ο καθένας από εσάς παιδιά να δίνει ευλογίες και να λαμβάνει ευλογίες.

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα κοίταζε τη συγκέντρωση όλων των ανέμελων αυτοκρατόρων Του προς όλες τις
κατευθύνσεις. Αυτή η βασιλική συγκέντρωση υπάρχει μόνο σε αυτή την στιγμή ολόκληρου του κύκλου.
Επειδή μένετε σε πνευματική μέθη, είστε ανέμελοι αυτοκράτορες. Όταν ξυπνάτε το πρωί, είστε ανέμελοι.
Καθώς περπατάτε, κινείστε και εκτελείτε πράξεις είστε ξέγνοιαστοι και όταν κοιμάστε κοιμάστε σε μια
ξέγνοιαστη κατάσταση. Το βιώνετε αυτό, έτσι δεν είναι; Είστε ανέμελοι; Έχετε γίνει αυτό ή γίνεστε τώρα
αυτό; Έχετε γίνει αυτό, έτσι δεν είναι; Είστε ανέμελοι και αυτοκράτορες. Είστε ανέμελοι αυτοκράτορες,
κύριοι του εαυτού σας που κυβερνάτε τα φυσικά σας όργανα, έχετε δηλαδή αυτοκυριαρχία. Μια τέτοια
συνάθροιση λοιπόν είναι μόνο η δική σας παιδιά. Έχετε κάποια ανησυχία; Υπάρχουν καθόλου ανησυχίες;
Αυτό συμβαίνει γιατί έχετε δώσει όλες τις ανησυχίες σας στον Πατέρα. Λοιπόν, όλα τα βάρη σας έχουν
απομακρυνθεί, έτσι δεν είναι; Οι ανησυχίες τελείωσαν, γίνατε ανέμελοι αυτοκράτορες και βιώνετε αυτή την
ανεκτίμητη ζωή. Το φως της αγνότητας λάμπει αυτόματα στο κεφάλι του καθενός. Υπάρχει ένα στέμμα
φωτός σε εκείνους που είναι ανέμελοι. Αν ανησυχείτε για οτιδήποτε, αν κουβαλάτε κάποιο βάρος μέσα σας,
ξέρετε τι φαίνεται στο κεφάλι σας; Το καλάθι ενός φορτίου (καλάθι του αχθοφόρου) έρχεται πάνω στο
κεφάλι σας. Επομένως, απλά σκεφτείτε: φέρτε μπροστά σας και το στέμμα και το καλάθι. Εσείς ποιο
προτιμάτε; Προτιμάτε το καλάθι ή το στέμμα του φωτός; Μιλήστε δάσκαλοι, ποιο σας αρέσει; Σας αρέσει το
στέμμα, έτσι δεν είναι; Είστε οι αυτοκράτορες που κυβερνούν όλα τα φυσικά σας όργανα. Η αγνότητα σας
κάνει να υιοθετήσετε ένα στέμμα φωτός και αυτός είναι ο λόγος που ένα διπλό στέμμα δείχνουν στο μνημείο
των μη ζωντανών εικόνων σας. Από την χάλκινη εποχή, πολλοί έγιναν αυτοκράτορες και πολλοί έγιναν
βασιλιάδες, αλλά κανένας δεν έγινε διπλά εστεμμένος. Κανείς δεν έχει γίνει ένας ανέμελος αυτοκράτορας,
κύριος του εαυτού του, γιατί η δύναμη της αγνότητας σας κάνει κατακτητή της Μάγια και κατακτητή των
φυσικών σας οργάνων. Σας κάνει νικητή. Το σημάδι ενός ανέμελου αυτοκράτορα είναι, ότι είναι συνεχώς
ικανοποιημένος με τον εαυτό του και κάνει και τους άλλους ικανοποιημένους. Δεν υπάρχει ποτέ έλλειψη
επιτεύγματος ώστε να τον κάνει να δυσαρεστηθεί. Όπου υπάρχει έλλειψη επιτεύγματος, υπάρχει
δυσαρέσκεια. Όπου υπάρχει επίτευγμα, υπάρχει ικανοποίηση. Έχετε γίνει έτσι; Ελέγξτε τον εαυτό σας:
Είμαι συνεχώς προσωποποίηση όλων των επιτευγμάτων και διαρκώς ικανοποιημένος; Υπάρχει ο έπαινος:
Δεν λείπει τίποτα από το θησαυροφυλάκιο, όχι των θεοτήτων, αλλά των Μπράμινς. Η ικανοποίηση είναι το
εξυψωμένο στολίδι της ζωής. Αυτό έχει μεγάλη αξία. Λοιπόν, είστε ικανοποιημένες ψυχές, έτσι δεν είναι;

Ο ΜπαπΝτάντα χαίρεται που βλέπει τέτοια ανέμελα παιδιά αυτοκράτορες. Ουά, οι ανέμελοί Μου
αυτοκράτορες, Ουά! Είστε θαυμάσιοι, έτσι δεν είναι; Όσοι είστε ανέμελοι, σηκώστε τα χέρια! Είστε
ανέμελοι; Δεν ανησυχείτε για τίποτα; Υπάρχει μια μικρή ανησυχία μερικές φορές; Όχι; Αυτό είναι καλό. Ο
τρόπος για να γίνετε ανέμελοι είναι πολύ εύκολος. Δεν είναι δύσκολο. Υπάρχει διαφορά μόνο σε ένα
γράμμα. Είναι τόσο εύκολο. Αυτό το γράμμα είναι: μετατρέψτε το δικό μου (μέρα) σε δικό Σου (τέρα). Δεν
είναι δικό μου, αλλά δικό Σου. Έτσι, όταν γράφετε "μέρα" και "τέρα" στη γλώσσα Χίντι, τότε η διαφορά
είναι μόνο το "μ" και το "τ", αλλά αυτό κάνει τόση διαφορά. Λοιπόν, είστε όλοι εκείνοι που λένε «δικό μου»
ή εκείνοι που λένε «δικό Σου»; Έχετε μεταμορφώσει το δικό μου σε δικό Σου; Εάν δεν το έχετε κάνει αυτό,
τότε κάντε το. Το να πείτε «δικό μου, δικό μου» σημαίνει να είστε υπηρέτης, να είστε δυστυχισμένος.
Γίνεστε υπηρέτες της Μάγια και έτσι, φυσικά θα γίνετε δυστυχισμένοι. Δυστυχία σημαίνει να γίνεστε
υπηρέτες της Μάγια. Έτσι, είστε κατακτητές της Μάγια, όχι υπηρέτες της Μάγια. Όταν έρχεται η δυστυχία –
και αυτή έρχεται, επειδή είχατε την πρακτική να είστε δυστυχισμένοι για 63 γεννήσεις, τη γεύεστε. Έτσι,



μερικές φορές αυτή αναδύεται. Τι είπε λοιπόν ο ΜπαπΝτάντα; Ότι καθένα από εσάς τα παιδιά, είστε ένας
ανέμελος αυτοκράτορας. Εάν, ακόμη και τώρα, έχετε κρατήσει κάποια ανησυχία κάπου σε μια γωνία, τότε
δώστε την. Γιατί κρατάτε ένα βάρος πάνω στον εαυτό σας; Μήπως είναι ότι έχετε αναπτύξει τη συνήθεια να
κρατάτε ένα φορτίο; Αφού ο Πατέρας σας το λέει αυτό, τότε δώστε Του το φορτίο και κάντε τον εαυτό σας
ανάλαφρο. Φωτεινό και ανάλαφρο. Είναι καλύτερο να είστε φωτεινός και ανάλαφρος ή να κουβαλάτε ένα
βάρος; Επομένως, ελέγξτε τον εαυτό σας πολύ προσεκτικά. Όταν ξυπνάτε στην άμριτ βέλα, ελέγξτε ειδικά
στο υποσυνείδητό σας, ότι δεν έχετε κανένα βάρος αυτή την εποχή. Όχι μόνο στο υποσυνείδητο, αλλά να
μην υπάρχει καμία εμπειρία βάρους ακόμα και στα όνειρά σας. Προτιμάτε να είστε φωτεινοί και ανάλαφροι,
έτσι δεν είναι; Έτσι, ο Μπάμπα σας δίνει ειδικά αυτήν την εργασία, για να ελέγξετε τον εαυτό σας στην
άμριτ βέλα. Ξέρετε πώς να ελέγξετε, έτσι δεν είναι; Ωστόσο, με τον έλεγχο, μην ελέγχετε μόνο, αλλά
αλλάξετε το επίσης. Αλλάξτε το «δικό μου» σε «δικό Σου». Δικό μου, δικό Σου. Ελέγξτε λοιπόν και αλλάξτε
γιατί, όπως σας λέει επανειλημμένα ο ΜπαπΝτάντα, κοιτάξτε και το χρόνο (σαμέε) και τον εαυτό σας
(σουαγιάμ). Κοιτάξτε την ταχύτητα του χρόνου και την ταχύτητα του εαυτού σας. Μετά, μην πείτε τότε, ότι
δεν είχατε καν επίγνωση του χρόνου και αυτός πέρασε τόσο γρήγορα. Μερικά παιδιά πιστεύουν ότι ακόμα κι
αν οι προσπάθειές τους είναι λίγο χαλαρές τώρα, θα τις κάνουν γρήγορα στο τέλος. Ωστόσο, είναι αυτή η
πρακτική για μεγάλο χρονικό διάστημα, που θα είναι χρήσιμη στο τέλος. Γίνετε αυτοκράτορες και δείτε το
αυτό. Κάποιοι από εσάς έχουν γίνει αυτό, και άλλοι όχι. «Προχωράμε, το κάνουμε, θα γίνουμε πλήρεις…»
Τώρα δεν πρέπει να περπατάτε ή να κάνετε, αλλά να πετάτε. Τώρα χρειάζεστε την ταχύτητα της πτήσης.
Έχετε λάβει φτερά, έτσι δεν είναι; Όλοι έχετε λάβει φτερά του ζήλου και του ενθουσιασμού και του θάρρους
και έχετε επίσης την ευλογία του Πατέρα. Θυμάστε την ευλογία; Κάνετε ένα βήμα θάρρους και λαμβάνετε
χίλια βήματα βοήθειας από τον Πατέρα, γιατί ο Πατέρας έχει αγάπη για εσάς τα παιδιά στην καρδιά Του.
Έτσι, ο Πατέρας δεν αντέχει να βλέπει τα παιδιά που αγαπά, να κοπιάζουν. Μείνετε χαμένοι στην αγάπη και
ο κόπος σας θα τελειώσει. Είναι μήπως ότι σας αρέσει να κάνετε προσπάθεια; Έχετε κουραστεί.
Περιπλανηθήκατε εδώ και 63 γεννήσεις και περιπλανώμενοι κοπιάζοντας, κουραστήκατε. Τότε, από αγάπη,
για να σταματήσει την περιπλάνησή σας, ο Πατέρας σας έκανε κύριους τριών θρόνων. Ξέρετε τους τρεις
θρόνους. Όχι μόνο τους ξέρετε, αλλά μένετε πάνω σε αυτούς. Κάθεστε στον αθάνατο θρόνο σας, κάθεστε
στον θρόνο της καρδιάς του ΜπαπΝτάντα και θα καθίσετε επίσης στον μελλοντικό βασιλικό σας θρόνο.
Έτσι, ο ΜπαπΝτάντα βλέπει όλα τα παιδιά Του καθισμένα σε έναν θρόνο. Δεν θα μπορείτε να βιώσετε έναν
τέτοιο θρόνο της καρδιάς για ολόκληρο τον κύκλο. Τι σκέφτεστε Πάνταβας; Είστε αυτοκράτορες; Σηκώνετε
τα χέρια. Μην αφήσετε τον θρόνο σας. Όταν αποκτάτε συνειδητότητα σώματος, σημαίνει ότι πατάτε στη
λάσπη. Αυτά τα σώματα είναι επίσης λάσπη, ενώ όταν μένετε καθισμένοι στους θρόνους σας, γίνεστε
αυτοκράτορες.

Ο ΜπαπΝτάντα ελέγχει το διάγραμμα της προσπάθειας όλων των παιδιών και βλέπει πού έχει φτάσει το
καθένα από εσάς και στα τέσσερα μαθήματα. Έτσι, ο ΜπαπΝτάντα έλεγξε το διάγραμμα κάθε παιδιού για
να δει σε ποιο βαθμό ο καθένας από εσάς έχει συγκεντρώσει όλους τους θησαυρούς που σας έχει δώσει ο
ΜπαπΝτάντα. Έτσι, ο ΜπαπΝτάντα έλεγξε τον λογαριασμό της συσσώρευσης. Ο Πατέρας έχει δώσει ίσους
θησαυρούς σε όλους σας, έχει δώσει το ίδιο ποσό σε όλους. Δεν έχει δώσει λιγότερα σε άλλους και
περισσότερα σε άλλους. Ποιο είναι το σημάδι ότι συσσωρεύετε αυτούς τους θησαυρούς; Ξέρετε για τους
θησαυρούς, έτσι δεν είναι; Ο μεγαλύτερος θησαυρός είναι ο θησαυρός των εξυψωμένων σκέψεων. Και οι
σκέψεις είναι ένας θησαυρός. Έτσι, αυτός είναι ένας μεγάλος θησαυρός αυτή την εποχή, γιατί ό,τι θέλετε να
λάβετε, όποιες ευλογίες θέλετε να λάβετε, στο βαθμό που θέλετε να κάνετε τον εαυτό σας εξυψωμένο,
μπορείτε να το κάνετε αυτή την εποχή. Αν όχι τώρα, τότε ποτέ. Το να σπαταλάτε τον θησαυρό των σκέψεών
σας, σημαίνει να σπαταλάτε τα επιτεύγματά σας. Ομοίως, το να σπαταλήσετε έστω και ένα δευτερόλεπτο
από τον χρόνο σας, αν αυτός δεν χρησιμοποιείται με αξιόλογο τρόπο, έχετε χάσει πολλά. Μαζί με αυτό,
υπάρχουν οι θησαυροί αυτής της γνώσης, οι αρετές και οι δυνάμεις. Υπάρχει επίσης ο θησαυρός των
ευλογιών από κάθε ψυχή και από τον Θεό. Το πιο εύκολο πράγμα από όλα στις προσπάθειές σας είναι να



δίνετε ευλογίες και να λαμβάνετε ευλογίες. Δώστε ευτυχία και λάβετε ευτυχία. Μην προκαλείτε λύπη και
μην παίρνετε λύπη. Μη σκέφτεστε ότι δεν προκαλέσατε λύπη, γιατί αν πάρετε λύπη, θα είστε λυπημένοι,
έτσι δεν είναι; Δώστε λοιπόν καλές ευχές. Δώστε ευτυχία και λάβετε ευτυχία. Ξέρετε να δίνετε καλές ευχές;
Ξέρετε; Ξέρετε επίσης πώς να τις λαμβάνετε; Όσοι ξέρουν να δίνουν και να λαμβάνουν καλές ευχές,
σηκώστε τα χέρια! Άτσα, ξέρετε όλοι σας; Όλοι το ξέρετε. Άτσα. Ξέρετε εσείς διπλά ξένοι; Συγχαρητήρια.
Συγχαρητήρια που ξέρετε πώς να δίνετε και να λαμβάνετε καλές ευχές. Συγχαρητήρια σε όλους. Αν ξέρετε
πώς να λαμβάνετε και πώς να δίνετε, τι άλλο χρειάζεστε; Συνεχίστε να δίνετε καλές ευχές και συνεχίστε να
τις λαμβάνετε και θα γίνετε πλήρεις. Τι θα κάνατε αν κάποιος σας έστελνε κακές ευχές; Θα τις παίρνατε; Αν
κάποιος σας έδινε κακές ευχές, τι θα κάνατε; Θα τις παίρνατε; Απλώς σκεφτείτε: αν πάρετε αυτές τις κακές
ευχές, θα υπήρχε καθαρότητα στον εαυτό σας; Οι κακές ευχές είναι κάτι κακό, έτσι δεν είναι; Αν τις πάρετε
μέσα σας, τότε δεν θα υπήρχε πια αυτή η καθαρότητα στον εαυτό σας, έτσι δεν είναι; Εάν παραμείνει το
παραμικρό ελάττωμα, δεν θα μπορέσετε να γίνετε τέλειοι. Αν κάποιος σας δώσει κάτι που είναι χαλασμένο,
θα το παίρνατε; Αν κάποιος σας δώσει κάποιο πολύ όμορφο αλλά σάπιο φρούτο, θα το δεχόσασταν; Θα το
δεχόσασταν ή όχι; Ή, θα λέγατε, «Είναι καλό και το έχετε δώσει…» Όποτε κάποιος δίνει κακές ευχές, μην
αφήνετε το νου σας να τις απορροφά. Καταλαβαίνετε ότι αυτές είναι κακές ευχές και γι' αυτό μην λαμβάνετε
αυτές τις κακές ευχές μέσα σας, γιατί διαφορετικά, θα γίνονται ένα ελάττωμα. Λοιπόν, σε αυτό το έτος, και
απομένουν λίγες ακόμη μέρες από αυτό το παλιό έτος, κρατήστε μια αποφασιστική σκέψη στην καρδιά σας.
Ακόμα και τώρα, αν υπάρχουν κακές ευχές για κάποιον στο νου σας, απομακρύνετε τις. Τότε, από αύριο, να
δίνετε μόνο ευλογίες και να λαμβάνετε ευλογίες. Συμφωνείτε με αυτό; Σας αρέσει; Σας αρέσει απλά ή θα το
κάνετε κιόλας; Σας αρέσει, αλλά όσοι πιστεύετε ότι πρέπει να το κάνετε, ότι ό,τι και να γίνει, πρέπει να το
κάνετε, σηκώστε τα χέρια! Πρέπει να το κάνετε.

Όλες οι αγαπημένες και συνεργάσιμες ψυχές που ήρθαν σήμερα, σηκώστε τα χέρια σας! Όσοι έχουν έρθει
για πρώτη φορά. Άτσα, όλοι σας κάθεστε σε μια σειρά. Ο ΜπαπΝτάντα συγχαίρει όλες εσάς τις αγαπημένες
και συνεργάσιμες ψυχές που ήρθατε. Επειδή είστε συνεργάσιμοι, είστε και αγαπητοί. Ωστόσο, σήμερα, έχετε
κάνει ένα ακόμη βήμα και έχετε έρθει στο σπίτι του Πατέρα, δηλαδή στο σπίτι σας. Λοιπόν, συγχαρητήρια
για την επιστροφή στο σπίτι. Άτσα, όλες εσείς οι αγαπημένες και συνεργάσιμες ψυχές που έχετε έρθει,
πιστεύετε ότι θα δώσετε ευλογίες και θα λάβετε ευλογίες; Το σκέφτεστε αυτό; Έχετε αυτό το θάρρος; Όλες
οι γεμάτες αγάπη και συνεργάσιμες ψυχές που θα διατηρήσουν θάρρος και θα λάβουν βοήθεια, σηκώστε τα
χέρια σας ψηλά! Άτσα. Τότε θα γίνετε και πλήρεις. Συγχαρητήρια. Εάν είστε ένας τακτικός Θεϊκός μαθητής,
ακόμα κι αν έχετε έρθει να συναντήσετε τον ΜπαπΝτάντα για πρώτη φορά σε αυτή τη Μπράμιν ζωή και
θεωρείτε τον εαυτό σας Μπράμιν, κανονικό μαθητή, αν νομίζετε ότι πρέπει να το κάνετε αυτό, τότε σηκώστε
το χέρι σας! Θα δώσετε ευλογίες και θα λάβετε ευλογίες; Θα το κάνετε αυτό; Εσείς δάσκαλοι σηκώνετε τα
χέρια σας; Αυτοί που κάθονται στην καμπίνα δεν σηκώνουν τα χέρια τους. Πιστεύουν ότι δίνουν συνέχεια
καλές ευχές. Τώρα πρέπει να το κάνετε αυτό. Ό,τι κι αν συμβεί, διατηρήστε το θάρρος. Έχετε αυτή την
αποφασιστικότητα. Αν υπάρξει ποτέ η επιρροή των κακών ευχών, τότε δώστε δέκα φορές περισσότερες
ευλογίες και τελειώστε αυτήν την επιρροή. Μειώστε την επιρροή μιας κακής ευχής με δεκαπλάσιες καλές
ευχές και τότε θα έχετε θάρρος. Σε τελική ανάλυση, είστε εσείς που έχετε μια απώλεια. Ο άλλος δίνει κακές
ευχές και φεύγει, αλλά αν κάποιος απορροφήσει αυτές τις κακές ευχές, ποιος βιώνει λύπη; Αυτός που
παίρνει ή αυτός που δίνει; Αυτός που δίνει βιώνει λύπη, αλλά αυτός που λαμβάνει βιώνει μεγαλύτερη λύπη.
Αυτός που δίνει είναι απρόσεκτος.

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα σας μιλάει ιδιαίτερα για την επιθυμία της καρδιάς Του. Ο ΜπαπΝτάντα έχει μια
επιθυμία για καθένα από εσάς παιδιά, είτε είστε από αυτήν τη χώρα είτε από το εξωτερικό, ή ακόμα κι αν
είστε συνεργάσιμη ψυχή, γιατί ακόμη και οι συνεργάσιμες ψυχές έχουν λάβει την σύσταση. Εφόσον λάβατε
την σύσταση, θα πρέπει να βιώνετε και κάποια επιτεύγματα μέσω αυτής της σύστασης. Έτσι, η επιθυμία του
ΜπαπΝτάντα είναι, κάθε παιδί να συνεχίσει να δίνει ευλογίες. Συνεχίστε να συσσωρεύετε όσα θέλετε στον



λογαριασμό σας των ευλογιών, γιατί όσες ευλογίες συλλέξετε και συσσωρεύετε αυτή την εποχή, σε αυτόν
τον βαθμό θα μπορείτε να δίνετε ευλογίες στις ψυχές, όταν γίνετε άξιοι λατρείας. Δεν είναι μόνο αυτή την
εποχή που πρέπει να δώσετε ευλογίες. Πρέπει να δώσετε ευλογίες και στους λάτρεις από την χάλκινη εποχή
και μετά. Έτσι, πρέπει να συσσωρεύσετε ένα τέτοιο απόθεμα ευλογιών. Είστε βασιλικά παιδιά, έτσι δεν
είναι; Ο ΜπαπΝτάντα βλέπει τον καθένα από εσάς τα παιδιά ως κάποιον που θα γίνει βασιλιάς. Δεν είστε
κάτι λιγότερο. Άτσα.

Υπογραμμίσατε την επιθυμία του ΜπαπΝτάντα; Όσοι το έχουν κάνει αυτό, σηκώστε τα χέρια σας για να
δείξετε ότι το έχετε κάνει. Άτσα. Θυμάστε ότι ο ΜπαπΝτάντα σας έδωσε κάποια εργασία για να κάνετε
μέσα σε έξι μήνες; Θυμάστε εσείς οι δάσκαλοι; Το Νέο Έτος θα ξεκινήσει σύντομα και έτσι, αυτόν τον
μήνα, ο ΜπαπΝτάντα θα δει το αποτέλεσμα της αποφασιστικής σας σκέψης. Η εργασία που πρέπει να γίνει
σε έξι μήνες είναι ξεχωριστή, αλλά ο Μπάμπα θα δει το αποτέλεσμα αυτής της αποφασιστικής σκέψης του
ενός μήνα. Είναι εντάξει αυτό; Δάσκαλοι, ένας μήνας είναι εντάξει; Πάνταβας, είναι εντάξει; Άτσα. Όσοι
έχετε έρθει στο Μάντουμπαν για πρώτη φορά, σηκώστε τα χέρια! Πολύ καλά. Ο ΜπαπΝτάντα αγαπά πάντα
τα καινούρια παιδιά. Ωστόσο, όπως τα πουλιά αγαπούν πολύ τα νέα φύλλα σε ένα δέντρο, έτσι και η Μάγια
αγαπά πολύ τα νέα παιδιά. Επομένως, όλοι εσείς οι νέοι, ελέγξτε την καινοτομία σας: Τι καινούργιο επέφερα
στον εαυτό μου σήμερα; Ποια ιδιαίτερη αρετή ή ποια ιδιαίτερη δύναμη εντυπώθηκα σήμερα; Εάν
συνεχίσετε να ελέγχετε τον εαυτό σας και να κάνετε τον εαυτό σας δυνατό και ώριμο με αυτόν τον τρόπο, θα
παραμείνετε ασφαλείς. Θα παραμείνετε αθάνατοι. Παραμείνετε λοιπόν αθάνατοι, γιατί σίγουρα πρέπει να
διεκδικήσετε μια αθάνατη θέση. Άτσα.

Σε όλους εσάς τους ανέμελους αυτοκράτορες από όλες τις κατευθύνσεις, σε όλες τις εξυψωμένες ψυχές που
μένουν διαρκώς σε πνευματική μέθη, στις ψυχές με την εντατική προσπάθεια που συνεχίζουν να αυξάνουν
συνεχώς τους λογαριασμούς τους της συσσώρευσης των θησαυρών τους, στα εξυψωμένα παιδιά υπηρέτες
που υπηρετούν και με τους τρεις τρόπους ταυτόχρονα, η αγάπη του ΜπαπΝτάντα, ενθύμηση, πολλά,
πολυεκατομμύρια φορές αγάπη, ενθύμηση και ναμαστέ.

Ευλογία: : Είθε να είστε ένας κατακτητής της ύλης και να κάνετε όλες σας τις δυνάμεις να
συνεργάζονται και να λειτουργούν υπό τις διαταγές σας.
Ο μεγαλύτερος υπηρέτης όλων είναι η ύλη. Τα παιδιά που λαμβάνουν την ευλογία να είναι
κατακτητές της ύλης, έχουν όλες τις δυνάμεις και την ύλη να λειτουργούν υπό τις διαταγές
τους ως υπηρέτες τους, να συνεργάζονται όποια στιγμή χρειαστεί. Ωστόσο, αν, αντί να είστε
κατακτητής της ύλης, σπαταλάτε τον χρόνο σας με το να κοιμάστε με απροσεξία, στη μέθη
του να έχετε κάποια προσωρινά επιτεύγματα ή να μεθάτε σε κάποιον χορό άχρηστων
σκέψεων, τότε οι δυνάμεις σας δεν μπορούν να λειτουργήσουν υπό τις διαταγές σας.
Επομένως, πρώτα απ' όλα ελέγξτε τις κύριες δυνάμεις: τη δύναμη να σκέφτεστε, τη δύναμη
να αποφασίζετε και τη δύναμη των σανσκάρας. Είναι και τα τρία σε τάξη;

Σύνθημα: Συνεχίστε να τραγουδάτε τον έπαινο του ΜπαπΝτάντα και θα γίνετε προσωποποίηση των
αρετών.

 
*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Άβιακτ Σημείο: Παραμείνετε συνεχώς νικητές με την επίγνωση της συνδυασμένης μορφής.

Η επιτυχία είναι αδύνατη χωρίς συνδυασμένη υπηρεσία. Ας μην πηγαίνετε κάπου να κάνετε υπηρεσία και
όταν γυρνάτε να λέτε ότι ήρθε η Μάγια, ή ότι ήσασταν «κακοδιάθετοι», ή ότι αναστατωθήκατε. Επομένως,
υπογραμμίστε αυτό: Η επιτυχία στην υπηρεσία και η επέκταση της υπηρεσίας επιτυγχάνεται με τη
συνδυασμένη υπηρεσία του εαυτού με τους άλλους.



***OM ΣANTI***


